　　平成２９年１１月１１日
参加チーム各位

関西実業団陸上競技連盟

　事務局長　松本　政大　
関西実業団駅伝大会の応援について（お願い）
平素は、当連盟事業運営に対し格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、当駅伝の大会運営につきましては、毎年選手の安全確保を第一に警察のご指導を受けています。応援についても「レース中の応援車両コース内移動禁止」等を、各チームの皆様にご協力をお願いしております。

２年前の大会では、あわや接触事故になるところを未然に防ぐことができましたが事故が起きていれば大会開催が出来なくなっていました。所轄警察署および交通機動隊からは
応援ルールの徹底について強く指示されました。
つきましては、今一度、チームおよび応援関係者に対して応援車両の移動禁止など下記のルールの周知徹底をお願いいたします。
なお、ルール違反や警察・競技役員の指導に従わないなどの事例があった場合は、当該チームの失格を含め厳しい処置を講ずることを、予めご承知おき下さい。
競技者の安全確保と円滑な競技運営ならびに大会開催継続のためにチーム・応援関係者の皆さまのご協力を重ねてお願いいたします。
記
１．応援車両の移動禁止
秋の観光シーズンと「片側通行」箇所の交通規制により、交通量の増加が予想されます。事故を未然に防ぎ、競技者の安全確保のため、駅伝競走中は車両を移動せず指定応援場所待機の上、応援をお願いします。応援場所からの移動の際は、最終ランナー通過後の規制解除パトカーが通過するまで、コース上に入らないようお願います。　※　自転車での伴走も一切禁止です。
1 ５区のスタート後、全チームがゴールするまではゴール手前の「とおせんぼ」の周辺は駐車禁止
　エリアとします。また、乗降についても禁止します。（大会関係の宿泊者・応援者も含む）
②ゴール付近については、龍神市民センター裏で乗降してください。
　 ③龍神市民センター裏に大型バス駐車場を設けます。乗降も定められた場所で行ってください。
　 ④中継所の前後１００ｍは乗降を禁止します。

２．応援場所での火器類の使用禁止
　　 山林火災の恐れがありますので、応援場所での火器類の使用につきましては禁止いたします。

　 ①駅伝コースの環境破壊および山林火災の恐れがありますので、応援場所での火器類の使用は禁止
します。
   ②応援中の飲酒は原則禁止します
３．応援のぼり、横断幕について

　 ・競技運営に支障をきたすため、スタート（注）・ゴール・各中継所の前後約１００ｍでの「のぼり・
     横断幕」等の掲示を禁止いたします。
　　　（注）スタート地点後方の歩道は「のぼり」のみ可。但し、車道にはみ出さない事。

　 ・「のぼり・横断幕」等を固定し掲示することを禁止いたします。

４．ゴミの持ち帰り
　  田辺市龍神村では廃棄物の減量、および分別を行っています。参加チーム・応援関係
者のゴミにつきましては、各チーム・各自の責任により持ち帰るようお願いします。
以上
